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Επιςτολή ενημέρωςησ για τη λειτουργία τησ  

Επιτροπήσ Διεπιςτημονικήσ Υποςτήριξησ (Ε.Δ.Υ.) 

 

Αγαπθτοί γονείσ, 

Θα κζλαμε να ςασ ενθμερϊςουμε για τθν ζναρξθ λειτουργίασ τθσ Επιτροπισ 

Διεπιςτθμονικισ Υποςτιριξθσ (Ε.Δ.Υ.) ςτο ςχολείο μασ. 

Ο κεςμόσ τθσ Ε.Δ.Υ. αποτελεί μία καινοτόμα προςπάκεια με ςκοπό τθν άμεςθ 

εκπαιδευτικι αξιολόγθςθ και υποςτιριξθ των εκπαιδευτικϊν αναγκϊν των μακθτϊν ςε  

ςχολικζσ μονάδεσ γενικισ εκπαίδευςθσ. Συγκροτείται από το Διευκυντι του ςχολείου, τθν 

εκπαιδευτικό Ειδικισ Αγωγισ, τθν Ψυχολόγο, τθν Κοινωνικι Λειτουργό και τουσ 

υπεφκυνουσ εκπαιδευτικοφσ των τμθμάτων του μακθτι ι τθσ ομάδασ μακθτϊν που ζχουν 

ανάγκθ υποςτιριξθσ. 

Οι ενζργειεσ και ειςθγιςεισ τθσ ΕΔΥ ζχουν εκπαιδευτικό προςανατολιςμό. Η 

αξιολόγθςθ περιλαμβάνει (α) τθ ςυγκζντρωςθ των αναγκαίων πλθροφοριϊν από το 

κοινωνικό/οικογενειακό περιβάλλον, (β) τθ διερεφνθςθ για τον εντοπιςμό των 

εκπαιδευτικϊν, ψυχολογικϊν και κοινωνικϊν αναγκϊν του/τθσ μακθτι/τριασ και (γ) τθν 

παρακολοφκθςθ τθσ πορείασ του/τθσ μακθτι/τριασ με ςυναντιςεισ ςυνεργαςίασ με τουσ 

γονείσ και το εμπλεκόμενο προςωπικό και τθ ςυμβουλευτικι και τθν υποςτιριξθ μακθτϊν 

και γονζων. 

Το προςωπικό τθσ ΕΔΥ που λειτουργεί ςτο ςχολείο μασ αποτελείται από το Διευκυντι 

του ςχολείου κ. Χαράλαμπο Γοφτςο, τθν εκπαιδευτικό Ειδικισ Αγωγισ κ. Αικατερίνθ Παΐλα,  

τθν Ψυχολόγο κ. Ανκι Ζάρλα, τθν Κοινωνικι λειτουργό κ. Βαςιλικι Καραηουρνιά και τουσ 

εκάςτοτε εκπαιδευτικοφσ τθσ τάξθσ του/τθσ μακθτι/τριασ. 

Η Ε.Δ.Υ. την παροφςα ςχολική χρονιά θα παρευρίςκεται ςτο ςχολείο κάθε Δευτέρα. 

Για οποιαδιποτε επιπλζον πλθροφορία ι αίτθμα ςυνάντθςθσ οι γονείσ μποροφν να 

επικοινωνοφν με το Διευκυντι του ςχολείου (2613600269). 

Η Διεφκυνςθ του ςχολείου, οι εκπαιδευτικοί και το ειδικό εκπαιδευτικό προςωπικό 

είναι πάντα ςτθ διάκεςι ςασ για οποιοδιποτε κζμα ςχετικά με τθ φοίτθςθ και τθν 

ολόπλευρθ ανάπτυξθ των παιδιϊν ςασ και μακθτϊν μασ. 
 

Ο Διευκυντισ του ςχολείου 

Χαράλαμποσ Γοφτςοσ 

                                                                                                                                     


